
Политичари  морају  преузети
одговорност  за  уједињење
Мостара
Политичари у Босни и Херцеговини морају преузети одговорност
за спровођење реформи које су неопходне како би се завршио
процес уједињења Мостара, рекао је високи представник Педи
Ешдаун данас на церемонији обиљежавања завршетка рада Јединице
за имплементацију статута града Мостара.

Јединица  за  имплементацију  статута  града  Мостара  је
успостављена прије двије године Одлуком високог представника
са  задатком  да  координира  активности  на  уједињењу  града
Мостара.

Високи представник је рекао да ситуација у Мостару одражава
тренд, који је присутан на цијелој територији државе у вријеме
почетка преговора о стабилизацији и придруживању са Европском
унијом, у оквиру којег бх. институције систематски преузимају
одговорност  за  кључне  реформе.  “ОХР  не  може  увести  БиХ  у
Европу. Само бх. Политичари могу то урадити. Исто тако, ОХР не
може поново изградити дух града Мостара; само грађани Мостара
и њихови изабрани представници могу то урадити. Међународна
заједница не може више обављати посао за бх. политичаре”,
изјавио је високи представник.   

Преостале реформе које се тичу уједињења града Мостара “морају
бити разријешене компромисом између политичара који, од данас,
морају сносити пуну одговорност за процес уједињења и процес
опоравка града Мостара”, додао је високи представник. Такође
је  рекао  да  ће  ОХР  наставити  са  пружањем  подршке  процесу
уједињења преко своје регионалне канцеларије у Мостару.

Високи  представник  је  нагласио  да  је  постигнут  завидан
напредак.  На  примјер,  постоји  јединствен  буџет  града,
јединствено демократски изабрано Градско вијеће, старе градске
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општине  и  вијећа  је  замијенила  јединствена  Градска  влада,
обновљена је Гимназија, итд.   

“Нико не би требао потцјењивати досад урађено. С обзиром на
тешку  историју  града  Мостара  и  имајући  у  виду  обимност
неопходних промјена, нико није претпостављао да ће овај процес
бити брз или лаган, и заиста овај процес се показао веома
мукотрпним. Сви смо свјесни да постоји још низ неријешених
питања. Али, ипак не смијемо потцијенити досад урађено.”


